ZAKEAD USLUG INWESTYCYJNYCH IWANUS - Danuta lwanus

= 87-300 Brodnica ,ul. Nowa 41A tel. 0-56-4932750
- obiektPrzebudowa pasa drogowego dr. Data Branza Skala Nr. rys.
woj. nr 544 relacji Brodnica -Lidzbark (19 2010 [San.-KD [1: 100 2/3
na odc. dt. 0,85 km : wies Wybudow.
Michatowo w km 2+370 - 3+220 Projektant ~ MQr INZ.
ANUTA IWANUS
Inwestor - Gmina Brodnica, Upr.: BP-RN-V/158/TO/83;
[ 87-300 Brodnica, ul. Zamkowa KUP/BD/0741/01
Tresé ryProfile podtuzne kanalizacji Projektant inz.
deszczowej dla zakresu przebud. dr. nr
L E - 544 w km 2+370 - 3+220, wies Wyb. LUDWIK BOREK
_ Michatowo , z zabud. chodnikiem oraz Upr.: BP-RN-V/27/TO/79
_L an _ kanalizacjg deszczowa dz. nr 2077 KUP/1S/0169/01
= 17— {e/Michatowo , dz. nr 21/1 o/Cieleta Projektant :
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